YpPOK MareMaTuku
1 KJIacC

TemMa:
K iiorpamm



BcTaBb nponylleHHbIe Yucna
3anuuin nosnyyYuMBLUMUCH YNCITIOBOU pAAa
B TeTpaab

123.4 56.7 8.9 10
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2 =E 4 =6 3anuwin npaBuUinbHbIe
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EavHvubl Macchl




1 KUnorpamm > 1Kr
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Umo Mo)kHO e38ecumb npu
rnoMouwiu HoeouU 8esTUYUHbI?







NMOOYMAM:CTONBbKO XE 10KIN, TAK
KAK ETO BEC HE U3BMEHUTCSH

 Iuatok Becut 10 kr. CKkonbKo OH byaeT
BECUTb, ECINN BCTAHET HA OJHY HOry?




NOAYMAU:OOMHAKOBO TAK, KAK
8KI'=8KI

* B bonbLUOM ALLKMKe neXano 8 Kr MyKu, a B
MarieHbKOM nakeTte 8 Kr reo3gen. Kakou
ALLUK TAXKeNnee?




. PaboTta no

VUY4EOHWUKY C.374. 3apava

oz, KpacHon YepTou ).3anuiuu
peLleHne 3agadmn B TeTpaib;

*C.37(y. Ne5-HYepTn Tabnuuy B
TeTpaab 1 3anonHu



[Mpucnartb padboTy B TeTpaau
BbINMOJIHEHHYIO MO XoA4y
npe3eHTaunmn



